
Streetscapes 
ward 77 
Nov 2022 
survey:
Dpv results



Where do you 
sleep?
Out of everyone interviewed 
in Ward 77, 35 live in DPV.



Age
Among unhoused 
neighbours in DPV:

4 are pensioners

11 are youth (over 18)



GENDER



DISABILITY
Disabilities include:
• “Asthma”
• “Leg Stroke Disease”
• “Cripple”





Causes of Homelessness (Ward 77)
Many respondents 
had multiple reasons 
for leaving home.



Causes of Homelessness (Ward 77)
Many respondents 
had multiple reasons 
for living on the street.



Experiences of crime
Most people experiencing 
homelessness in DPV 
have been a victim of 
crime.



Experiences of crime
Some respondents 
experienced multiple 
types of crime.





Relationships with Housed DPV neighbours
Respondents 
living in DPV feel 
mostly ‘OK’ and 
‘Good’ about their 
relationships with 
housed DPV 
residents.



Relationships with 
housed DPV neighbours
Good experiences with housed residents: 
• Donations of food and other items
• Employment opportunities
• Church
• Other types assistance

Bad experiences with housed residents:
• Calling the police
• Rudeness
• Toilet challenges

More people shared good experiences than bad.

“They are nice to us.”
“Was invited for lunch once.”

“They always ask not to toilet every 
where.”



Relationships with 
housed DPV neighbours
Opportunities to improve relationships:
(in order of popularity)

• Understanding & communication
• Providing assistance
• Cleaning
• Employment and skill-sharing
• Respect
• Giving recycling
• Toilets
• Church
• Reporting suspicious people

“To treat us like people and not under 
mining us” 

“Give us better jobs so we can also 
move out of the streets”

“Socializing and understanding”
“To work hand in hand”





Employment
Most respondents from DPV are 
looking for work.



employment
Most respondents in DPV have 
previous work experience.

Some specific skills/training 
included:
• Brick Layer
• Business Accountant
• Painting and Construction
• Nail Manicures
• Hospitality



employment
Length of previous employment:



Contributing 
to DPV
Among DPV respondents, 14 recycle 
our neighbourhood’s waste as a source 
of income.

“Other” responses included one person 
who did artwork.



services
Respondents across Ward 77 were 
asked which services they accessed, 
and how they rated the services. 

Top 3 Rated Services:
1) The Service Dining Rooms 
2) Ladles of Love 
3) Hope Exchange

Hidden Gem: While Souper Troupers 
was only accessed by 7 respondents, it 
had the highest satisfaction rate.



services




